«Y TBEpIKIAION

['nasa CTapOHUKOJIBCKOTO CETIbCOBETA
JI.A . VlGamacBa

01.03.2023 .

Ouenka IPekmugHocmu peanusanuu MYHUHHUNANbHOU NPOZPAMMDBL KOMNJIEKCHO020
pAa36UMUA HCUTUUHO — KOMMYH@IbHOU UHpacmpyKmypsl U NnOGbIULEHUA YPOGHA
" @nazoycmpoiicmea Ha meppumopuu CmapoHUKOIbCKO20 CelbCogentd
Kpacnozeapoeiickozo paiiona OpendypecKoii obnacmu  Ha 2018 - 2024 200061

3a nepuoo ¢ aneapb-0exadps 2022 2.

Onenka db(HEKTUBHOCTA OIPENCIACTCS B COOTBETCTBIH C METOAMKOM COTIIACHO MPUIIOKCHI
Ne 2 TTocranosnenus Ne 12-11 0T 07.04.2014 1. «O6 yrBepxaennu Ilopsnka paspaboTKH,
YTBEPKACHUS ¥ PeATN3ALINY MYHHUIUATATBHBIX TPOTPaMM MO CTapOHMKOJBCKAN CEIBCOBET
KpacHorBapAeHCcKoro paiona OpenGyprexoit 061acTn.

IPZZ(M”XS)

S - COOTHOIICHUEC JOCTUTHYTBIX U TIJIAHOBBIX pCS}’J'II;»T”I"aTOB CIEBBIX 3HAUCHUN ToKazaTesien.

S=Ry/ Ry

MHmeKe pe3yTbTaTHBHOCTH MEPOTIPHSATHE TPOTPAMMEL:

COOTHOIIEHIE PACCIUTEIBACTCS IO YopMyIIe:

1. Tlommporpamma «KOMIIIEKCHOS pasBUTHC KOMMYHAIBHONH HMHQPACTPYKTYPBI
CTapOHUKOJIBCKOTO CETbCOBETAY”

I={V*x L}V,
_M=1:1=1 $=110,6/110,8=0,98 ( ¢ p) T~ (110,6x0,99)/110,8=0,98

3aKkIIOUCHUC:! nonnponpaMMa umMeeT 6bICOKUU YpO6EHb acquexmuel-tocmu

2. Tlommporpamma «[loBBIIICHNE YPOBHA GraroycTpoicTBa Ha TEPPUTOPHH
CTapOHUKOIECKOTO CETbCOBETAY ‘

' 13=(V€px1p)/Vn

M=1:1=1 $=28,0/28,0=1 = (28,0x1/28,0=1

3aK/IFOUeHIe: MOANPOrpaMma HMeeT @bICOKUTI YPOGEHb IPPeRMUBHOCTNU



